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ؤية المدرسة ر  

تميز الغد .......نبني يدا  بيد  ا  مع  
 

 

 

 

 

 المذكرة الذهبية للاختبار الثاني

 الاول اعدادي – الفصل الدراسي الاول2024-2025م

 مادة الرياضيات 

 المذكرة لا تغني عن الكتاب المدرسي 

روح المسؤولية  –الاحترام  –التعاون  –النظافة   –الانتماء والمواطنة قيمنا :   



 أكمل الجمل الأتية:  

 ..............  تكتب على صورة معادله 18ضعف عدد يعطي  (1

 تكتب على صورة معادله ..............  20ضعف عدد يعطي  (2

 =................ ( 5) ×(2-)×5-ناتج  (3

 =................  (5-)×(3) ×2ناتج  (4

 .............  هو 9النظير الجمعي للعدد  (5

 ( =......... 6-)÷36-ناتج   (6

 هو .............  30النظير الجمعي للعدد  (7

 =.........  (9-)÷18-ناتج   (8

 =.............. هو س   9-=3-حل المعادلة  س (9

 =.............. هو س   16-=5-حل المعادلة  س (10

 

 

 - في كل مما يأتي : أختر الأجابة الصحيحة 

 - : علماً انه توجد إجابة صحيحة واحد لكل فقرة 

 :( يكتب على صورة تعبير جبري9)عدداً مضافاً إليه  (1

 9س+ج(                        9-سب(                              س9 أ(

 : 12-س=4حل المعادلة (2    

 1 ج(                          3- ب(                               3 أ(

 :  =  (8- )-2       ناتج( 3    

 16ج(                         16-ب(                               10أ( 

 : =   5-5-ناتج  ( 4    

 25ج(                       صفرب(                              10-أ(

 :  =   11(1-ناتج )( 5    

 صفر (ج                        1-ب(                                  1أ( 

 

 



 ( يكتب على صورة تعبير جبري:10)عدداً مضافاً إليه  (1

 10ج(س+                     10-س                         ب(س10أ( 

 : 36-س=6(حل المعادلة 2    

 1 ج(                         6- ب(                               6 أ(

 ( =  : 9- )-6( ناتج       3    

 54-ج(                       54ب(                              15أ( 

 : =   6-6-ناتج ( 4    

 36ب(صفر                       ج(                             12-أ(

 = :   20(1-( ناتج )5    

 صفر( ج                        1-ب(                                 1أ( 

 

 

 

 موضحاً خطوات الحل:   8=4-حل المعادلة   س

 

 

 

 

 

 موضحاً خطوات الحل:    9=6-س3حل المعادلة   

 

 

 

 



 م أوجد: 6م و عرضها 8حديقة على شكل مستطيل طولها 

 

 مساحة الحديقة = 

 

 

 محيط الحديقة = 

 

 

 

 

 

 م أوجد:  10م و عرضها 20حديقة على شكل مستطيل طولها 

 

 مساحة الحديقة = 

 

 

 محيط الحديقة = 

 

 

 

 

 

 



 5 +  س = مثل الدالة  ص

 

 

 

 

 

 

 3س + 2الدالة  ص = مثل 

 

 

 

 

 

 

 )س,ص( ص 5س+ س 

1    

2    

3    

 

 )س,ص( ص 3س+ 2 س 

0    

1    

2    

3    



 أكمل الجمل الأتية:  

 18= س2 تكتب على صورة معادله 18ضعف عدد يعطي  (1

 20= س2تكتب على صورة معادله  20ضعف عدد يعطي  (2

  50    =( 5) ×(2-)×5-ناتج  (3

 30-  = (5-)×(3) ×2ناتج  (4

 9- هو 9النظير الجمعي للعدد  (5

 6  ( =6-)÷36-ناتج   (6

 30-هو  30النظير الجمعي للعدد  (7

 2  = (9-)÷18-ناتج   (8

 6- =هو س   9-=3-حل المعادلة  س (9

 11- =هو س   16-=5-حل المعادلة  س (10

 

 

 - في كل مما يأتي : أختر الأجابة الصحيحة 

 - : علماً انه توجد إجابة صحيحة واحد لكل فقرة 

 :( يكتب على صورة تعبير جبري9)عدداً مضافاً إليه  (1

 9س+ج(                        9-سب(                              س9 أ(

 : 12-س=4حل المعادلة (2    

 1 ج(                          3- ب(                               3 أ(

 :  =  (8- )-2       ناتج( 3    

 16ج(                         16-ب(                               10أ( 

 : =   5-5-ناتج  ( 4    

 25ج(                       صفرب(                              10-أ(

 :  =   11(1-ناتج )( 5    

 صفر (ج                        1-ب(                                  1أ( 

 

 



 ( يكتب على صورة تعبير جبري:10)عدداً مضافاً إليه  (1

 10ج(س+                     10-س                         ب(س10أ( 

 : 36-س=6(حل المعادلة 2    

 1 ج(                         6- ب(                               6 أ(

 ( =  : 9- )-6( ناتج       3    

 54-ج(                       54ب(                              15أ( 

 : =   6-6-ناتج ( 4    

 36ب(صفر                       ج(                             21-أ(

 = :   20(1-( ناتج )5    

 صفر( ج                        1-ب(                                 1أ( 

 

 

 

 موضحاً خطوات الحل:   8=4-حل المعادلة   س

   4+8 = س

 12 = س

 

 

 موضحاً خطوات الحل:    9=6-س3حل المعادلة   

 6+ 9 = س3

 15 = س3

 ÷        = س

 5=  س

 

15 3 



 

 م أوجد: 6م و عرضها 8حديقة على شكل مستطيل طولها 

 

 X = 6 48 8  مساحة الحديقة =

 

 

 X(6+8) = 2 28  محيط الحديقة =

 28=  6+ 6+8+8او      

 

 

 

 

 م أوجد:  10م و عرضها 20حديقة على شكل مستطيل طولها 

 

  X = 10 200 20 =مساحة الحديقة 

 

 

 X(10+20) = 2 60 محيط الحديقة =

 60=  10  + 10+   20+  20او  

 

 

 

 



 

 

 5 +  س = مثل الدالة  ص

 

 

 

 

 

 

 3س + 2الدالة  ص = مثل 

 

 

 

 

 

 )س,ص( ص 5س+ س 

1 1+5 6 (6,1) 

2 2+5 7 (7,2) 

3 3+5 8 (8,3) 

 

 )س,ص( ص 3س+ 2 س 

0 2x 0  +3 3 (3,0) 

1 2x 1  +3 5 (5,1) 

2 2x 2  +3 7 (7,2) 

3 2x 3  +3 9 (9,3) 


